



**COLEGIUL  
MEDICILOR  
STOMATOLOGI  
ARGEȘ**

Adresa: PITESTI, Str. Bucovina, Nr. 83, Bl. BC83, Sc. A, Ap. 41, CP 110161  
Tel./Fax: 0248 – 219.268  
Cod Fiscal: 17121112  
Cont: Banca Transilvania – Ag. Pitesti Fortuna  
Cont IBAN lei: RO71 BTRL 0030 1205 K624 84xx

**COMUNICAT**  
15 ianuarie 2024

COLEGIUL MEDICILOR STOMATOLOGI	
ARGEȘ	
Nr. înregistrare/leșire	18
Data	15/01/2024

Biroul Executiv Teritorial Argeș întrunit în ședință ordinară în data de 15.01.2024, a luat la cunoștință cu uimire de diminuarea cu 50% a valorii contractuale pentru cabinetele stomatologice aflate în relație de furnizare de servicii medicale cu CAS Argeș, după consultarea informațiilor afișate pe site-ul CNAS.

Această situație îngrijorătoare se defășură la nici un an de la corectarea prin mărire a valorii contractuale de care beneficiază pacienții medicilor stomatologi și arată un dispreț profund față de aceștia.

Pacienții cu venituri reduse, copiii, vârstnicii, mai ales cei din mediul rural se vor afla în dificultate la accesarea serviciilor stomatologice decontate de CAS Argeș. Dacă ținem seama de inflație, de mărirea prețurilor materialelor consumabile și de triplarea impozitului pe venit al cabinetelor stomatologice (CMI sau SRL) suntem siguri că va fi foarte greu pentru un medic stomatolog să mențină contractul cu CAS sau pentru medicii tineri să intre în relație contractuală cu CAS. Nu vrem să ne aducem aminte de vremurile în care CNAS a reziliat contractările cu stomatologia expunând pacienții unor boli grave, dar actuala situație în care printr-o hotărâre arbitrară și de neacceptat, va duce pacientul cu afecțiuni stomatologice la degradarea stării de sănătate a acestuia, va fi similară acelei perioade de tăiere totală a fondurilor pentru stomatologie.

CMS Argeș nu susține și dezavuează aceste modificări propuse de CNAS pentru ambulatoriile de asistență stomatologică și este alături de membrii săi care vor dori rezilierea acestor contracte.

Ne exprimăm speranța că în urma unui dialog sincer și onest, medicii stomatologi și pacienții acestora nu vor mai fi considerați "cenușărese" ale medicinei românești prin alocarea unor sume infime pentru depisarea și tratarea unor afecțiuni care de foarte multe ori pot pune viața pacientului în pericol.

PREȘEDINTE,  
Dr. Dragoș STANCIU

